



Praktični nastopi dijakov 4. letnika (v okviru praktičnega usposabljanja z delom)

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj, spoštovani mentorji!

Najprej dovolite, da se Vam zahvalimo za dosedanje sodelovanje.

V letošnjem šolskem letu bo PUD potekal strnjeno med 3. 10. – 28. 10. 2022. V tem času naj bi dijaki opravili izpitne nastope v okviru obveznosti 4IE na poklicni maturi. Celotno pisno gradivo z ustreznimi pojasnili za izvedbo praktičnih nastopov je objavljeno na spletni strani www.gcc.si (zavihek PUD/izpitni nastop). V kolikor bi prišlo do nejasnosti, nas, prosimo, pokličite.

Predlagamo, da si za vsakega dijaka pripravite mapo z dokumentacijo, ki se bo izpolnjevala v času opravljanja nastopov in jo ob zaključku dijakovih obveznosti pošljete na našo šolo, saj bomo to gradivo potrebovali za oceno letnika oz. za izvedbo poklicne mature.

Dijak mora opraviti tri nastope, pri katerih prisostvujejo: **vzgojiteljica – mentorica** ter **ravnatelj/ica** ali **pomočnik/pomočnica ravnatelja** ali **vodja enote**. V ta namen sta **mentorica in dijak že izbrala 3 teme** (s področja del pomočnika vzgojitelja) ter jih vpisala v obrazec Priloga 1, ki so ga dijaki že prinesli mentorjem. Izpitni odbor na šoli je teme že potrdil.

Ob potrditvi tem je šola dijaku izdala tudi **SKLEP o odobritvi teme in mentorja**. **Ta sklep zadržite v vrtcu, na šolo pa nam ob morebitnih popravkih pošljite popravljeno kopijo**. Sklep je izdan v dveh izvodih, saj ga dobi tudi ravnatelj-ica vrtca oz. pomočnik/pomočnica ravnatelja oz. vodja enote, saj mora biti prav tako kot mentorica imenovana s strani predsednika izpitnega odbora poklicne mature na šoli (v našem primeru je to ravnatelj, Gregor Deleja, prof.). Po opravljenih izpitih pa vas prosimo, da k obrazcem priložite tudi kopijo sklepa, kot je zapisano v navodilih.

Dijak mora pred začetkom nastopa oddati nadzornikoma **pisno pripravo za vsak nastop**. V pripravi ustrezno načrtuje temo, cilje, metode dela, načela, pripomočke in sredstva. Po končanem nastopu napiše še **refleksijo** opravljenega nastopa ter jo **priloži pripravi**. Tako pripravo kot refleksijo nastopa ocenite v vrtcu.

Pisne priprave in refleksije napiše dijak v **3 izvodih**:

1. enega za mentorja, ki ga bo ob koncu **podpisanega in ožigosanega poslal na šolo** (to je del izpitnega gradiva),
2. enega za ravnatelja/pomočnika ravnatelja/vodjo enote – ta izvod ostane v vrtcu,
3. en izvod ostane dijaku za pripravo za zagovor praktičnih nastopov.

Mentorica in ravnatelj/ica (oba, ki sta bila imenovana za nadzornika pri nastopu) **oblikujeta točkovno oceno** po kriterijih, ki so razvidni v **prilogi 3**. Točkovna ocena mora ostati **izpitna tajnost**, zato **dijak zanjo NE SME izvedeti**. Točkovno oceno napišete za vsak nastop posebej. Vse to vpisujete v za to priložene obrazce. Tudi to, skupaj z ostalo dokumentacijo, pošljete na šolo ob zaključku PUD.

Vse tri nastope naj bi dijak opravil v času od 3. 10. – 28. 10. 2022.

Izvedba izpitnih nastopov v vrtcu in pisna priprava z analizo predstavljata 75 % ocene storitve dijaka, kar ocenita nadzornika nastopov v vrtcu. Zagovor praktičnih nastopov, ki ga oceni izpitna komisija v šoli, na poklicni maturi predstavlja 25 % ocene storitve dijaka.

Prosimo Vas, da v primeru nejasnosti ali odprtih vprašanj v zvezi z nastopi dijakov pokličete na šolo profesorico Barbaro Hernavs (barbara.hernavs@gcc.si ali 03/428-57-28 (kabinet)).

Hvala za sodelovanje in lep pozdrav!

ravnatelj Gimnazije Celje - Center
Gregor Deleja, prof.

